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ΚΑΘΕΣΤΩΣ;
50-50!

Ο Αντόνιο Κορδόν δεν εμφανίστηκε 
τυχαία στην ζωή μας. Μήτε το «made 
in Spain» επιτελείο του. Πήραν λευκή 
επιταγή από τον πρόεδρο του Ολυμπι-
ακού και «χτίζουν» την επόμενη μέρα. 
Με ό,τι αυτό συνεπάγεται. Δεν είναι κα-
θόλου τυχαίο πως ο Αντόνιο Χοσέ Μεν-
γκουάλ εκτόπισε εν μία νυκτί τον επί 6 
χρόνια προπονητή τερματοφυλάκων, 
Παναγιώτη Αγριογιάννη! Ο Βίκτορ Να-
δάλες μπήκε επιβλητικά στην ζωή του 
Χρήστου Μουρίκη και την fitness καθη-
μερινότητα του Ολυμπιακού. Που θέλω 
να καταλήξω; Πως πλέον δεν υπάρ-
χουν στερεότυπα, μήτε αγωνιστικά τα-
μπού. Ο Κορδόν έφθασε για να αλλάξει 
τα ειωθότα στο Ρέντη. Επί του πρακτέου; 
Κωνσταντίνος Τζολάκης! Γεννημένος 
εν έτει ΄02 και ήδη με μία 3ετία στις 
πλάτες του στην πρώτη ομάδα. Μπορεί 
ο Αλέξανδρος Πασχαλάκης πέρυσι να 
εμφανίστηκε αργά και να έβαλε κανο-
νικότητα κάτω από τα δοκάρια του Ολυ-
μπιακού, αλλά ο «μικρός» από πέρυ-
σι και δη το φινάλε των πλέι-οφ έχει 
βγάλει reaction. Σε σημείο που ο νέος 
προπονητής τερματοφυλάκων, ο Χοσέ 
Μενγκουάλ βάσει και της εικόνας προ-
ετοιμασίας/φιλικών ακόμη να μην έχει 
καταλήξει 100% για τα «γάντια» βασι-
κού στον Πασχαλάκη. Συνάμα, ο Αντόνιο 
Κορδόν εκτός από το winning spirit ή τις 
βάσεις για την ομάδα πρωταθλητισμού, 
έχει «πουλήσει» και το νέο μοντέλο 
στο διεθνές market, με την χρησιμο-
ποίηση νέων παικτών για κεφαλοποίη-
ση της υπεραξίας τους. Για φανταστεί-
τε τον Τζολάκη το επόμενο καλοκαίρι 
με 25 plus αγώνες στις πλάτες του τα 
ποσά που θα παίξουν για χάρη του; Ολα 
έχουν το τίμημά τους. Πλέον, οι πιθα-
νότητες για Πασχαλάκη ή Τζολάκη στον 
«άσο» είναι 50-50! Τέλος…   

➠





Ο ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 
ΠΑΣΧΑΛΑΚΗΣ, ΠΕΡΥΣΙ, ΣΕ 
27 ΑΓΩΝΕΣ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ 
ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ ΜΕΤΡΗΣΕ 
19 CLEANSHEETS 

Ο ΤΖΟΛΑΚΗΣ ΠΟΥ 
ΠΕΡΥΣΙ ΕΙΧΕ 50% 
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ (14 
ΜΑΤΣ/7 ΜΗΔΕΝ ΠΑΘΗΤΙΚΟ) 
ΕΧΕΙ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ ΜΕΧΡΙ ΤΟ 
2024

ΔΙΠΛΗ ΑΝΑΓΝΩΣΗ!                                                                    
Κρατούμενο Νο1: η Σπόρτινγκ έφθασε σχε-

δόν τα 4,5 μύρια για την απόκτηση του 

Σωτήρη Αλεξανδρόπουλου. Φυσι-

κά, σε δόσεις και ουχί ντούκου 

στον Παναθηναϊκό. Κρατούμενο 

Νο2: η Σπόρτινγκ (ακόμη) δεν 

έχει «κάψει» το project Sotiris. 

Κρατούμενο Νο3: η Σπόρτινγκ θέ-

λει (κυρίως) να τον «δανείσει», αν 

δεν πάρει 5 «χαρτιά» κασέρι, για να μπο-

ρέσει να «μεγαλώσει» ποδοσφαιρικά ξανά στο διε-

θνές market. Πάνω εδώ –εκτός από την βούληση 

του παίκτη για επιστροφή ή μη στην Ελλάδα- έγκει-

ται και ο μεγαλύτερος ενδοιασμός για τον δανεισμό 

του Αλεξανδρόπουλου στην ΑΕΚ εν προκειμένω! Η 

Σπόρτινγκ ΔΕΝ πιστεύει πως ο δανεισμός του ακόμη 

και στην πρωταθλήτρια Ελλάδας θα δώσει το ανάλογο boost για να 

πουληθεί ένα χρόνο μετά 5-6 μύρια! Αυτά…

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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FINISHED STORY…                                             
Πάει 1,5 χρόνος αφότου εμφανίστηκε στην 
καθημερινότητά μας. Η μεταγραφική σούμα 
σε συνδυασμό με τα αποτελέσματα δεν ήταν 
ανάλογα. Υπήρξαν πεταμένα λεφτά (σ.σ.: 
Κουαλιάτα, Ρικάρντο Σοάρες), δεν υπήρ-
ξαν sales, αποσυμφόρηση του ρόστερ και κυ-
ρίως με ένα 30άρι (καθαρά) μηνιάτικο «χά-
θηκε» η ανταποδοτικότητα. Είναι κοινό μυστικό 
και στην Ολλανδία πως ο Ζοζέ Μπότο δεν εί-
ναι τόσο active στα transfers του ΠΑΟΚ. Είναι 
κοινό μυστικό πως η σχέση του με την φα-
μίλια Σαββίδη «πάγωσε» στον χρόνο. Είναι 
κοινό μυστικό πως οι… πλάτες που βάζει για 
τις πωλήσεις των Κωνσταντέλια, Κουλιερά-
κη δεν αποδεικνύονται ανάλογα αξιόπιστες. 
Ως πότε ο χρόνος θα περνάει δίχως εξέλι-

ξη; Λέμε, εμείς, τώρα!  

Ο ΤΖΟΛΑΚΗΣ ΚΛΕΙΝΕΙ ΤΗΝ 
ΨΑΛΙΔΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΑΣΧΑΛΑΚΗ 
ΚΑΙ ΠΛΕΟΝ ΟΙ ΠΙΘΑΝΟΤΗΤΕΣ 
ΕΙΝΑΙ ΜΟΙΡΑΣΜΕΝΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΘΕΣΗ 
ΤΟΥ ΒΑΣΙΚΟΥ ΓΚΟΛΚΙΠΕΡ ΣΤΟΝ 
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΣΕΖΟΝ

Παρασκήνια



ΟΎΤΕ ΓΙΑ ΑΣΤΕΙΟ…                                                                                         
Την ώρα που τον είχε φάει ο καημός για να πάει –
μέσω αποκλειστικά Σαββίδη- στην Κρίλια Σαμάρα με ένα 
500άρικο (!) συμβόλαιο ετησίως, εμφανίστηκε η Ανόρ-
θωση μέσω του Ντίνου Διαμαντόπουλου. Μία, δύο, στην 
τρίτη και αφού δεν προχώρησε το project της Ρωσίας, 
ο Γιάννης Κάργας κατέβηκε στην Μεγαλόνησο. Και φυ-
σικά ΠΟΤΕ με 330 χιλιάρικα τον χρόνο, αλλά οριακά με 
200Κ! Απλώς, προς ενημέρωση…  

ΦΘΑΝΕΙ 250 ΧΙΛΙΑΡΙΚΑ!                                                                                      

Το μαγαζ ί  ε ίνα ι  γωνία .  Χωρίς δεύτερες 
σκέψεις. Selling club, μπήκε πέρυσι στην πρώτη 6άδα 
και έχει δημιουργήσει ποδοσφαιρικό trend. Με το 
αζημίωτο φυσικά μια και το «αφεντικό» όταν κρίνει 
πως αξίζει τον κόπο δεν φείδεται χρημάτων: 250 
χιλιάρικα για ένα χρόνο μου «σφύριξαν» η πρόταση 
στον Ματιέ Βαλμπουενά για να «γεμίσει» σοφία το 
παιχνίδι του Βόλου. Not bad…

H Λαμία μπορεί να δελέασε τον Ακούνια να επιστρέψει στην 
Ελλάδα, αλλά ακόμη δεν έχει «κλείσει» με την υπόθεση σέ-

ντερ φορ. Αναζητά τον «εκλεκτό»-βασικό και μάλιστα με μπάτζετ 
που μπορεί να αγγίζει τις 120-130.000 ευρώ. Κύριοι, κοπιάστε…



«ΕΚΛΕΙΣΕ» ΚΑΙ Νο1                                                                       

Μπορεί μέσα Ιουνίου να μην είχε σφραγίσει την άνοδο. 
Μπορεί να «έχασε» ένα 10ήμερο με τον Ακη Μάντζιο. 
Μπορεί να χρειάστηκε να αλλάξει ατζέντα υπό την επο-
πτεία του Γιάννη Αναστασίου, αλλά ο Στέφανος Κοτσό-
λης «βγάζει» ανάλογα ρεφλέξ στα demands της Κηφι-
σιάς! Πήρε και την τζίφρα του Ογκνιεν Οζέγκοβιτς (φωτο) 
για το Νο9, έχει κλείσει ΞΕΝΟ Νο1 και προχωράει για 
«μπαμ» στα wingers!

«ΨΑΧΝΕΤΑΙ»…                                                                           
H χρονιά πήγε ανάποδα από όλες τις πλευρές και απόψεις. 
Τόσο αγωνιστικά για τον ίδιο και το club (ΑΠΟΕΛ), όσο και οι-
κονομικά μια και το μαγαζί είναι κάμποσους μήνες «μέσα»! 
Η αλλαγή προπονητή, σε συνδυασμό με την μείωση του μπά-
τζετ δημιουργούν ένα status αβεβαιότητας γύρω από την επό-
μενη μέρα του Λούκας Βιγιαφάνες. Ελα, όμως, που πλέον 
στην δεύτερη πατρίδα του (σ.σ.: Ελλάδα) δεν υπάρχει ανά-
λογο μαγαζί για να καλύπτει τα «θέλω» του (σ.σ.: 350 χιλιά-
ρικα συμβόλαιο).

LAST MINUTE…                                               
Tomas Cvanacara, ο λεγάμενος! ‘00αρος, σέντερ φορ (ενίοτε 
και δεξί εξτρέμ καίτοι 190 εκατοστά), που τον περασμένο 
Μάρτιο έκανε το ντεμπούτο του στην Εθνική Τσεχίας. Που 
κολλάει στην υπόθεσή μας; Μα, είναι ο διάδοχος του Τουράμ 
στην κορυφή της επίθεσης στην Γκλάντμπαχ έναντι 10 εκατ. 
ευρώ. Παίκτης που «κέρδισε» στο νήμα τον Βαγγέλη Παυλίδη 
για την φανέλα με το Νο9 στο γερμανικό club. Αν και στην 
περίπτωση του διεθνούς Ελληνα επιθετικού το αντίτιμο 
δύσκολα να έπεφτε κάτω από τα 15 μύρια.

ΑΛΉΘΕΙΑ, ΤΙ ΘΑ ΚΑΝΕΙ Ο ΟΛΎΜΠΙΑΚΟΣ 
ΒΛΕΠΟΝΤΑΣ ΤΟΝ ΕΛ ΑΡΑΜΠΙ ON FIRE;quizTime
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ΟΤΑΝ «ΜΙΛΑΕΙ» Ο ΜΠΑΜΠΑΣ!                                                         
Η Ουτρέχτη τον έβγαλε από την ναφθαλίνη. Αυτό δεν ήταν αρκετό 
για να αλλάξει άποψη για χάρη του, η Σέλτικ. Όπως αποκαλύψα-
με η όψιον ενός ακόμη χρόνου συμβολαίου δεν ενεργοποιήθηκε 
ποτέ και ο Βασίλης Μπάρκας πλέον κυκλοφορεί ελεύθερος στην 
πιάτσα. Βάσει πηγών από το περιβάλλον του, τα «θέλω» του αγγί-
ζουν τα 7-8 κατοστάρικα ετησίως, λόγος που ακόμη ΔΕΝ έχει τε-
λεσφορήσει το πρέσινγκ της Ανκαραγκουτσού (σ.σ.: δεν ξεπερ-
νάνε τα 500 χιλιάρικα). Το οξύμωρο είναι πως ο Ελληνας Νο1 
προχώρησε στο ανάλογο ρεπορτάζ και καλύφθηκε σε πολλούς 
τομείς, αλλά πριν το «tamam» ο μπαμπάς Μπάρκας ανέκρουσε 
πρύμναν γιατί «έσκασε» τηλεφώνημα που δημιούργησε προσδο-
κία (σ.σ.: club από την ίδια χώρα). Εν τέλει, στον «πάγο» μέχρι 
νεοτέρας…    

Γιώργος Πετράκης. Μπορεί η «μεγαλομανία» του αφε-
ντικού να του στέρησε το δικαίωμα να συνεχίσει στην 

Κηφισιά, αλλά ήδη το status του κυκλοφορεί στα σαλόνια 
της Σούπερ Λιγκ. Μάλιστα, είναι ο Νο1 υποψήφιος για το 
πρώτο «μπαμ» σε πάγκους.
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ΗΠΑ MLS 03:30
ΣΕΝΤ ΛΟΥΙΣ-ΙΝΤΕΡ ΜΑΪΑΜΙ OVER 2,75 1,82
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΑΜΕΡΙΚΗ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ
Το πλουσιοπάροχο πρωτάθλημα του MLS βρίσκεται ξανά στις 
επιλογές μας. Στη κορυφή η Σεντ Λούις και δικαιούται να κά-
νει όνειρα τίτλου. Ο Μέσι κατέφθασε στο Μαϊάμι και το μυα-
λό όλων βρίσκεται ξεκάθαρα στο ντεμπούτο του. Οι γηπεδού-
χοι όμως είναι το φαβορί και θα πιέσουν για να πάρουν αυτό 
που θέλουν.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 11:15
ΤΡΙΝΕΤΣ-ΦΡΙΝΤΕΚ ΜΙΣΤΕΚ OVER 3,25 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ ΣΤΗ ΤΣΕΧΙΑ
Οι φιλικές αναμετρήσεις παίζουν μπάλα καθημερινά στο στοι-
χηματικό μενού σε όλο το καλοκαίρι. Για την νέα σεζόν ετοι-
μάζονται οι δύο ομάδες και θα έχουν την ευκαιρία να δοκι-
μάσουν πρόσωπα αλλά και διάφορα σχήματα.

ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ 13:00
ΓΙΑΝΓΚ ΛΑΪΟΝΣ-ΤΑΜΠΑΪΝΣ ΡΟΒΕΡΣ OVER 4 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΕΥΚΟΛΟ ΕΡΓΟ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΡΟΒΕΡΣ
Στη μακρινή Σιγκαπούρη θα παίξουμε μπάλα για να ποντάρου-
με φυσικά στα γκολ. Στο κυνήγι του τίτλου η Ταμπάινς έχει 
αποστολή στη τελευταία και αδύναμη Λάιονς. Οι φιλοξενού-
μενοι θα παραταχθούν επιθετικά για να καθαρίσουν το ματς 
απο νωρίς.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 11:30
ΤΑΜΠΟΡΣΚΟ-ΝΤΟΥΚΛΑ ΠΡΑΓΑΣ OVER 3,25 2,00
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΞΑΝΑ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Φιλικό τεστ δίνουν οι δύο ομάδες ενόψει της καλοκαιρινής 
προετοιμασίας. Η Ντούκλα Πράγας υπερέχει σε ποιότητα και 
αν βρεθεί σε καλή μέρα θα σκοράρει εύκολα απέναντι στη 
μέτρια άμυνα της Ταμπόρσκο.

ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ 13:00
ΤΑΝΙΟΝΓΚ-ΓΚΕΪΛΑΝΓΚ OVER 3,5 1,79
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΜΕ ΣΥΜΜΑΧΟ ΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΠΑΜΕ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Αμφότερες βρίσκονται χαμηλά στη βαθμολογία και φυσικά 
εκτός στόχων. Χωρίς άγχος παίζουν με συνέπεια έτσι να μην 
δίνουν μεγάλη βάση στην άμυνα. Πολλά γκολ περιμένω και 
στη σημερινή τους αναμέτρηση.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 14:00
ΓΙΟΥΝΓΚ ΜΠΟΪΣ-ΣΑΦΧΑΟΥΖΕΝ OVER 3,5 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΑΝΟΙΧΤΟ ΜΑΤΣ ΜΕ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ 
Με όνειρα για την νέα σεζόν ξεκινούν την προετοιμασία οι 
πρωταθλητές Ελβετίας. Η ομάδα καλείται να είναι έτοιμη για 
τις ευρωπαϊκές υποχρεώσεις και στο σημερινό φιλικό θα 
έχει την ευκαιρία να τεστάρει όλους τους παίχτες. Η Σαφχά-
ουζεν συνηθίζει να παίζει πάντα επιθετικό ποδόσφαιρο.

ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ 
ΜΕ ΕΠΙΛΟΓΕΣ 
ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ 
ΠΑΙΚΤΕΣ

1

2

3

4

5
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ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Την μεταγραφική του αντεπίθεση ξεκίνησε για τα καλά ο Aγιαξ 

Ταύρου και πλέον βάζει πλώρη για την δημιουργία ενός πανίσχυ-

ρου συνόλου, ικανού να διαδραματίσει πρωταγωνιστικό ρόλο στο 

επερχόμενο δύσκολο πρωτάθλημα της Α’ Κατηγορίας EΠΣΑ. Έτσι 

λοιπόν, μετά την απόκτηση του Γιώργου Γαβαλά, οι ιθύνοντες του 

φιλόδοξου σωματείου των κεντρικών προαστίων προχώρησαν 

σε ακόμη μια σπουδαία προσθήκη στο δυναμικό τους. Συγκεκρι-

μένα υπό τις οδηγίες του Γιάννη Γαζή θα προπονείται ο Γιάννης 

Λευθεριώτης που αγωνίζεται στο δεξί άκρο της επιθετικής γραμ-

μής και άνηκε στην ομάδα νέων του Αιγάλεω. Σε κάθε περίπτω-

ση πρόκειται για ένα ιδιαίτερα εξελίξιμο και ταλαντούχο ποδο-

σφαιριστή, που αναμένεται να αποδειχθεί σε τρομερά χρήσιμο 

εργαλείο στα χέρια του έμπειρου και επιτυχημένου προπονητή. 

Μία κίνηση που μπορεί εύκολα να εκληφθεί ως επένδυση για το 

μέλλον. Ο Αγιαξ Ταύρου αποδεικνύει για ακόμη μια χρονιά ότι θα 

δώσει βάση και στους νεαρούς ποδοσφαιριστές χτίζοντας ομάδα 

για τα επόμενα χρόνια.

ΑΣΤΕΡΑΣ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ

Την μεταγραφική του δραστηριότητα με κινήσεις που προσδίδουν 

ποιότητα. Λάμψη και φαντάζουν ικανές να οδηγήσουν την ομάδα 

σε πρωταγωνιστική πορεία στο επερχόμενο πρωτάθλημα της Α’ 

Κατηγορία συνεχίζει απτόητος ο Αστέρας Καισαριανής. Με τα ερυ-

θρόλευκα και υπό την καθοδήγηση του Γιώργου Τσαμόπουλου θα 

αγωνίζεται τη νέα σεζόν ο Παναγιώτης Γεραγωτέλλης, ο οποίος 

έχει να επιδείξει μεταξύ άλλων 24 συμμετοχές στο πρωτάθλη-

μα της Γ’ Εθνικής ως ποδοσφαιριστής του Άρη Πετρούπολης! Με 

τη κίνηση αυτή οι κόκκινοι δείχνουν ότι θέλουν να εμφανιστούν 

πανίσχυροι σε όλες τις γραμμές αφού είχε προηγηθεί η μετακί-

νηση του Γιώργου Παληγεώργου. Αναλυτικά η ανακοίνωση: «Το 

διοικητικό συμβούλιο του Αστέρα Καισαριανής βρίσκεται στην ευ-

χάριστη θέση να ανακοινώσει την έναρξη της συνεργασίας με τον 

ποδοσφαιριστή, Παναγιώτη Γεραγωτέλλη. Το νέο απόκτημα της 

ομάδας μας είναι γεννημένο στις 19/07/1992 (30 χρονών) και 

αγωνίζεται στην μεσαία γραμμή. Η σπουδαιότητα της συγκεκριμέ-

νης μεταγραφής αποτυπώνεται στο γεγονός ότι ο ποδοσφαιρι-

στής τα τελευταία χρόνια έχει κάνει μόνο πρωταθλητισμό αφού 

την περιόδο 2021-2021 κατέκτησε το τίτλο στην ΕΠΣΑ με τη φανέ-

λα του Άρη Πετρούπολης αγωνιζόμενος σε 30 παιχνίδια. Πέρυ-

σι συνέχισε με την ίδια ομάδα στο πρωτάθλημα της Γ’ Εθνική δια-

δραματίζοντας σημαντικό ρόλο στην πορεία της καταγράφοντας 24 

συμμετοχές στο πρωτάθλημα και 5 στο Κύπελλο ΕΠΣΑ. Για αρκε-

τά χρόνια αποτελούσε εμβληματική μορφή για την ομάδα της Θύ-

ελλας Ραφήνας, όπου κατέκτησε μάλιστα και πρωτάθλημα της Γ 

Εθνικής. Ασφαλώς πρόκειται για ποδοσφαιριστή-νικητή και αυτό 

θα φανεί και εντός των τεσσάρων γραμμών. Ο Αστέρας Καισα-

ριανής τον καλωσορίζει στην οικογένεια του, του εύχεται υγεία 

και κάθε επιτυχία».

«ΕΠΕΝΔΥΣΗ» ΜΕ 
ΤΟΝ ΓΙΑΝΝΗ ΛΕΥΘΕΡΙΩΤΗ 
Ο ΙΚΑΝΟΣ ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ ΤΑ 
ΒΡΗΚΕ ΣΕ ΟΛΑ ΜΕ ΤΟΝ 
ΑΓΙΑΞ ΤΑΥΡΟΥ ΚΑΙ ΗΔΗ 
ΣΥΜΦΩΝΗΣΕ ΝΑ 
ΓΙΝΕΙ ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ

Κράτησε  
τον Γεωργούση 
στον «άσο» 
 

Με τον Ραφαήλ Γεωρ-
γούση κάτω από τα δο-
κάρια του θα πορευτεί 
οριστικά και την ερχό-
μενη ιδιαίτερα απαιτη-
τική σεζόν ο Α.Ο. Κα-
λαμακίου στο δύσκολο 
πρωτάθλημα της Β’ Κα-
τηγορίας ΕΠΣΑ. Οι ιθύ-
νοντες του συλλόγου 
των νοτίων προαστίων 
στην καθοριστική συ-
νάντηση που είχαν με 
τον πολύ αξιόλογο τερ-
ματοφύλακα συμφώ-
νησαν σε όλα και έτσι 
θα εξακολουθήσει να 
προσφέρει τις πολύτι-
μες υπηρεσίες του για 
μία ακόμη σεζόν. Ανα-
λυτικά η ανακοίνω-
ση: «Ο Α.Ο. Καλαμακίου 
είναι στην ευχάρι-
στη θέση να ανακοι-
νώσει την ανανέωση 
της συνεργασίας του 
με τον τερματοφύλακα 
της ομάδας μας Ραφα-
ήλ Γεωργούση. Ο Ρα-
φαήλ είναι γεννημένος 
το 2002 και είναι στην 
ομάδα μας…. «εκ γε-
νετής»… Υπερασπίζεται 
τα δοκάρια της αντρική 
μας ομάδας από τα 15 
του και ελπίζουμε για 
πολύ καιρό ακόμα. Ευ-
χόμαστε στον Ραφαήλ 
να καταφέρει πολλές 
ακόμα νίκες και επιτυ-
χίες με την φανέλα της 
ομάδας μας!» Ελεύθε-
ρος ο Δημήτρης Τσιγα-
ρίδας Στον αντίποδα, 
ελεύθερος να διαπραγ-
ματευτεί το μέλλον του 
με ομάδα της αρεσκεί-
ας του είναι πλέον ο 
Δημήτρης Τσιγαρίδας. 
Ο έμπειρος αμυντι-
κός έλυσε τη συνεργα-
σία του με το Καλαμάκι 
και αναζητάει τον επό-
μενο ποδοσφαιρικό του 
σταθμό. Ηδη ο ικανότα-
τος άσος εξετάζει τις 
προτάσεις που έχει στα 
χέρια του και τις επό-
μενες ημέρες θα πάρει 
την τελική του απόφα-
ση.

Σημαντικές και ραγδαίες εί-
ναι οι εξελίξεις που έλαβαν 
χώρα στον Ιπποκράτη τις τε-
λευταίες ώρες αναφορικά με 
το νευραλγικό ζήτημα της τε-
χνικής ηγεσίας Κι αυτό διότι ο 
Κώστας Ζαμπέτας με δήλωση 
του έκανε γνωστό ότι αποχω-
ρεί από τον Ιπποκράτη. Παρά το 
γεγονός ότι προιν από ενάμι-
ση μόλις μήνα ο έμπειρος τεν-
χικ΄ςο είχε ανακοινωθεί από 
την ομάδα των δυτικών προα-
στίων επιστρέφοντας σε αυτή 
μετά από διάστημα τεσσάρων 
ετών, εντούτοις στη συνέχεια 
διαπιστώθηκε χάσμα αντίλη-
ψης και φιλοσoφίας Με τον 
προπονητή να κάνει λόγο για 
έλλειψη σεβασμού και μεγά-
λη διαφορά φιλοσοφίας με τη 
διοίκηση. «Η έλλειψη σεβα-
σμού προς το προσώπου μου 
από την διοίκηση και από κά-
ποιους που δεν έχουν ούτε 
ένα χρόνο στον χώρο του ερα-
σιτεχνικού ποδοσφαίρου και η 
μεγάλη διαφορά φιλοσοφίας 
μας οδήγησαν εμένα και τούς 
συνεργάτες μου στο να φύ-
γουμε από την ομάδα. Η δεύτε-
ρη θητεία μου στην ομάδα του 
Ιπποκράτη δεν ξεκίνησε ποτέ 
γιατί σαν άνθρωπος έχω αξί-
ες τις οποίες μου τις έθιξαν. 
Η αξιοπρέπεια μου είναι πάνω 
από όλα. Εύχομαι στο δύσκολο 
έργο που έχει φέτος η ομά-
δα να καταφέρει τούς στόχους 
της».

Ξαφνική 
αποχώρηση 
Κώστα Ζαμπέτα!

Σούπερ κίνηση με 
Οκσίσογλου 
Την μεταγραφική του αντεπίθεση συνεχίζει ακάθεκτος 
ο Φοίνικας Περιστερίου με φόντο την ερχόμενη ιδι-
αίτερα απαιτητική σεζόν. Οι ιθύνοντες της φιλόδοξης 
ομάδας των δυτικών προαστίων προχώρησαν σε μία 
σπουδαία προσθήκη, η οποία έρχεται να απογειώσει 
στα ύψη την ποιότητα του συνόλου. Κι αυτό διότι ενέ-
ταξε στο ρόστερ της τον Άρη Οκσίσογλου. Ο σπουδαίος 
μεσοεπιθετικός τα βρήκε σε όλα με την διοίκηση Μαρ-
γαρίτη και ως εκ τούτου θα προπονείται υπό τις οδη-
γίες του Γιώργου Μαχειμάρη. Ο βραχύσωμος εξτρέμ 
που προέρχεται από μια ικανοποιητική σεζόν με τον 
Ατρόμητο Μεταμόρφωσης, επέλεξε το Φοίνικα λόγω 
του project που του παρουσιάστηκε ενόψει της νέας 
χρονιάς. Εκτός από τον Ατρόμητο Μεταμόρφωσης, το 
νέο απόκτημα του Φοίνικα έχει αγωνιστεί σε Ηλιού-
πολη, Κηφισιά (πρωτάθλημα στην Α’ ΕΠΣΑ), Χαραυγι-
ακό (Πρωτάθλημα στην Α’ ΕΠΣΑ), Κηπούπολη και πολ-
λές άλλες ομάδες με επιτυχία. Με την κίνηση αυτή η 
διοίκηση του συλλόγου αποδεικνύει τη διάθεση της να 
διατηρήσει το σύλλογο σε ρόλο πρωταγωνιστή ενόψει 
του επερχόμενου δύσκολου πρωταθλήματος της Β’ Κα-
τηγορίας ΕΠΣΑ.
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Ο Γιάννης Λευθεριώτης

ΦΟΙΝΙΚΑΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ 
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SPORTS

ΈΣΠΟ 2023: ΦΟΒΈΡΉ ΔΈΣΠΟΛΆΡΉ ΚΆΙ 
ΧΆΛΚΙΝΟ ΜΈΤΆΛΛΙΟ ΣΤΆ 800 μ. 

Η Γεωργία Δεσπολάρη κατέκτησε το χάλκινο μετάλλιο στα 800 μ. με 2.04.14 στο Ευρωπαϊκό 
Πρωτάθλημα Κ23 στο Έσπο της Φινλανδίας και το έκανε με το πλέον εντυπωσιακό τρόπο.
Η Ελληνίδα από τα πρώτα μέτρα της κούρσας έδειξε πως μπήκε για να διεκδικήσει ακόμη και 
το χρυσό μετάλλιο. Μετά τα πρώτα 200 μ. ηγήθηκε της κούρσας, αλλά ακόμη κι όταν άρχισε να 
χάνει έδαφος στα 500 μ. δεν έχασε ούτε την ψυχραιμία, ούτε την αυτοπεποίθηση της.
Η αθλήτρια του Μιχάλη Αναγνώστου 200 μ. πριν το φινάλε κι ενώ ήταν στην έκτη θέση άρχισε 
να ανεβάζει ρυθμό και τελικά στην τελική ευθεία προσπέρασε τις αντιπάλους της και τερμά-
τισε πανηγυρικά στην τρίτη θέση. Η Ελληνίδα, ήταν η νεότερη αθλήτρια του σημερινού τελικού 
και θα έχει την ευκαιρία να επιστρέψει για νέα διάκριση σε δύο χρόνια στην 15η διοργάνωση.
Το σημερινό ήταν το πρώτο μετάλλιο της χώρας στην ιστορία του αγωνίσματος και το πρώτο 
στη συγκεκριμένη διοργάνωση. Η 20χρονη έχει καταφέρει τους τελευταίους μήνες να δείξει 
πως εκτός από ταλέντο έχει ψυχικά αποθέματα που της επιτρέπουν να στέκεται με αξιώσεις 
σε μεγάλες διοργάνωσες. Σήμερα πέτυχε την δεύτερη επίδοση της καριέρας της πίσω από το 
ατομικό της 2.02.31 σε μια κούρσα τακτικής, στην οποία δε θα ήταν εύκολο να προκύψει ένα 
νέο ατομικό ρεκόρ. Η καλύτερη παρουσία της χώρας μας στην ιστορία της διοργάνωσης ήταν η 
έκτη θέση της Έλενας Φιλάνδρα το 2005 στο Έρφουρτ.
Με το μετάλλιο της Δεσπολλάρη η χώρα μας έφτασε στην κατάκτηση του 31ου μεταλλίου στην 
ιστορία της διοργάνωσης από το 1997 όπου ξεκίνησε η διοργάνωση στο Τούρκου και στο 10ο 
χάλκινο.
Το χρυσό μετάλλιο κατέκτησε η Ντανιέλα Γκαρσία (Ισπανία) με 2.02.96 και το ασημένιο η Βέρα 
Ματίλα (Φινλανδία) με 2.03.14. Η νικήτρια στην προηγούμενη διοργάνωση Βίλμα Νίλσεν ήταν 
έκτη με 2.04.66. 
«Δεν με ευνόησε η κούρσα, ξεκίνησε αργά και πάλι δημιουργήθηκε ένα μπουλούκι αθλητρι-
ών και λίγο έλειψε να κλειστό και να πέσω. Εγώ μπήκα για να κατακτήσω μετάλλιο, ακόμη 
και το χρυσό», είπε η 20χρονη και συμπλήρωσε:
«Τα 800 μ. είναι αγώνισμα που πολλά μπορούν να συμβούν και παίζει ρόλο και η εμπειρία σε 
κούρσες αυτού του επιπέδου. Είχα δυνάμεις στα 200 μ., ίσως αν μπορούσα να περιμένω λίγο 
ακόμη πριν κάνω την αντεπίθεση να προλάβαινα και τις δύο πρώτες αθλήτριες», σημείωσε. 
«Στα τελευταία 150 μ. φοβήθηκα ότι τελικά δε θα πετύχω το στόχο μου να κατακτήσει μετάλ-
λιο. Είπα στον εαυτό μου έχω δυνάμεις πάμε λοιπόν», συμπλήρωσε, μιλώντας στο σάιτ του 
ΣΕΓΑΣ.

ΈΣΠΟ 2023: Ο ΡΟΎΜΤΣΙΟΣ ΣΤΉΝ 13η ΘΈΣΉ 
ΣΤΟΝ ΉΜΙΤΈΛΙΚΟ ΤΩΝ ΨΉΛΩΝ ΈΜΠΟΔΙΩΝ
Με καθυστέρηση μίας ώρας ξεκίνησε το απογευματινό πρόγραμμα της τρίτης ημέρας του Ευ-
ρωπαϊκού Πρωταθλήματος Κ23 στο Έσπο. Η δυνατή βροχή δεν άφησε περιθώρια στους δι-
οργανωτές, που οδήγησαν εκτός σταδίου τους αθλητές και τις αθλήτριες ως ότου κοπάσει η 
βροχή. Η κατάσταση βελτιώθηκε λίγο πριν τις 19.00 όταν και ξεκίνησε και πάλι η κανονική 
ροή των αγώνων.
Ο Παναγιώτης Ρούμτσιος έτρεξε στην πρώτη ημιτελική σειρά των ψηλών εμποδίων όπου τερ-
μάτισε στην έβδομη θέση με 14.08. Ο αθλητής ολοκλήρωσε επιτυχημένα την παρουσία του στη 
διοργάνωση, αφού έτρεξε και πάλι κάτω από το προηγούμενο ρεκόρ του, αλλά και αρκετά κο-
ντά στο 13.96 του προκριματικού. Ο 20χρονος, ο οποίος θα έχει την ευκαιρία να επιστρέψει 
στη διοργάνωση σε δύο χρόνια, κατέλαβα την 13η θέση στο σύνολο.
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